

Κυνηγοί ξυλοφόρτωσαν πατέρα και τους δύο γιους του στο Μαρώνι

Ομάδα αποτελούμενη από δέκα κυνηγούς, επιτέθηκαν το πρωί σε πατέρα και τους δύο γιους του, ενώ αυτοί βρίσκονταν στο περιφραγμένο περιβόλι τους στο Μαρώνι της επαρχίας Λάρνακας, όταν ο πατέρας τους απείλησε πως θα τους κατάγγελλε στην Αστυνομία επειδή κυνηγούσαν σε απαγορευμένη για το κυνήγι περιοχή. Σύμφωνα με την Αστυνομία γύρω στις 10.45 την Κυριακή το πρωί ομάδα δέκα κυνηγών κυνηγούσε σε απαγορευμένη για το κυνήγι περιοχή στη περιοχή του εξωκλήσιου του Αγίου Νικολάου στο Μαρώνι. Στο περιοχή υπάρχει περιφραγμένο περιβόλι, ιδιοκτησίας ενός 59χρονου από τη Λευκωσία, ο οποίος εκείνη την ώρα βρισκόταν με τους δύο γιους του ηλικίας 30 και 32 χρόνων. Ένας από την ομάδα των κυνηγών έριξε ένα πυροβολισμό πλήπτοντας το διπλοκάμπινο αυτοκίνητο του 59χρονου, προκαλώντας ζημιά στο πίσω μέρος του οχήματος. Το αυτοκίνητο βρισκόταν μέσα στο περιφραγμένο περιβόλι. Ο πατέρας με

τους δύο γιους του βρέθηκαν αμέσως στην πόρτα του περιβολιού και ανέφερε στους κυνηγούς ότι κυνηγούσαν σε απαγορευμένη για το κυνήγι περιοχή και ότι θα προέβαινε σε καταγγελία στην Αστυνομία. Μόλις οι κυνηγοί άκουσαν ότι θα γινόταν καταγγελία εναντίον τους στην Αστυνομία επιτέθηκαν και χτύπησαν τόσο τον πατέρα όσο και τους δύο γιους του. Και οι τρεις μετέβησαν με το αυτοκίνητο τους στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου εξετάστηκαν από τους επί καθηκοντι ιατρούς του Τμήματος Πρώτων Βοηθειών. Οι γιατροί διέγνωσαν ότι τόσο ο πατέρας όσο και οι δύο γιοι του υπέστησαν μώλωπες και εκδορές σε διάφορα μέρη του σώματος τους. Αφού τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες στη συνέχεια πήραν εξιτήριο. Στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας μετέβησαν και ορισμένοι από τους λαθροθήρες οι οποίοι διαπιστώθηκε ότι έφεραν επιφανειακές εκδορές και αφού τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες απολύθηκαν.

Εμπόδισαν τον Τ. Χατζηγεωργίου να μπει σε εκλογικό κέντρο

Ο στρατός στο Ντιγιάρμπακιρ εμπόδισε τον Τάκης Χατζηγεωργίου και την ομάδα του να μπου σε εκλογικό κέντρο

Ένταση προκλήθηκε σε ένα κέντρο στο Ντιγιάρμπακιρ όταν οι στρατιωτικές δυνάμεις δεν επέτρεψαν στην ομάδα της αριστεράς του ευρωκοινοβουλίου στην οποία συμμετέχει ως παρατηρητής και ο ευρωβουλευτής του ΑΚΕΛ Τάκης Χατζηγεωργίου να εισέλθουν στην αίθουσα όπου διεξάγεται η εκλογική διαδικασία. Ο ευρωβουλευτής του ΑΚΕΛ ο οποίος είναι προσκεκλημένος του φιλοκουρδικού κόμματος HDP ως παρατηρητής μαζί με άλλους ευρωβουλευτές της ομάδας ανέφερε στο ΚΥΠΕ ότι αξιωματικός του στρατού τους είπε ότι δεν μπορούν να μπου στο εκλογικό κέντρο επειδή



δεν είναι Τούρκοι πολίτες. Ο Κύπριος ευρωβουλευτής είπε ακόμη ότι έξω από τα εκλογικά κέντρα του Ντιγιάρμπακιρ τα οποία επισκέφθηκαν υπάρχουν τανκς και άντρες του στρατού οπλισμένοι. Κόσμος με τον οποίο συνομιλή-

σαν τους είπε ότι λόγω αυτής της εικόνας αισθάνονται φόβο να πάνε στα εκλογικά κέντρα να ψηφίσουν. Πρόκειται για περιοχές στις οποίες υπήρχε μέχρι πρόσφατα απαγόρευση κυκλοφορίας και μάχες μεταξύ του ΡΚΚ και του στρατού.

Καταγγελία για αρπαγή μωρού στην Πάφο

Υπόθεση αρπαγής μωρού 15 μηνών, το οποίο ήταν υπό την κηδεμονία της μητέρας του, εξετάζει η Αστυνομία Πάφου.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, καταγγέλθηκε ότι 22χρονος, στις 10 το Σάββατο το βράδυ, επισκέφτηκε το σπίτι της πρώην συντρόφου του, ηλικίας 21 ετών, και πήρε δια της βίας από την αδερφή της, το 15μηνου παιδί τους. Ύστερα από διάστημα τεσσάρων ωρών, στις

2:10 τα ξημερώματα, η μητέρα του 22χρονου παρουσιάστηκε στην Αστυνομική Διεύθυνση Πάφου με το μωρό.

Η Αστυνομία εξετάζει εναντίον του νεαρού υπόθεση αρπαγής του μωρού από την κηδεμονία και εξετάζεται κατά πόσο θα παρουσιαστεί ενώπιον του Επαρχιακού δικαστηρίου Πάφου σήμερα ή θα κατηγορηθεί γραπτώς για να κλητευθεί αργότερα.

GALAXIAS
GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

